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PROCÈS VERBAL DU 13 DÉCEMBRE 2025 

 
Assemblée générale « Pétanque les Corps Beaux » 
 
L’assemblée générale du club de pétanque « les Corps Beaux » à eu lieu le samedi 13 décembre 2025 à 
10h à la salle de la Feuillante à FONTAINE LE COMTE. 
 
La feuille de présence des licenciés est signée, le quorum étant atteint, l’assemblée générale débute. 
Le Président accueille Madame AUBERT Sylvie la Maire et Madame Laroche, adjointe à la vie 
associative. 
Une minute de silence est observée pour les personnes disparues cette année. 
Le procès-verbal de l’assemblée générale du 19 octobre 2024 a été approuvé à l’unanimité. 
 

BILAN DES MANIFESTATIONS 2025 
 

Le président remercie les bénévoles (licenciés ou non) de leurs engagements lors du CDC et du concours 
vétérans. 
Concours Vétérans du 20 mai 2025 : 40 équipes présentes  
 

BILAN DE L'ANNÉE SPORTIVE 
 

Nous comptons 62 licenciés au sein de notre club, répartis de la manière suivante : 
 
      -12 féminines : 7 seniors et 5 vétérans 
      - 50 masculins : 15 séniors et 35 vétérans 
 
Nous avons engagé 16 équipes réparties : 
 
      -Coupe de France : 1 équipes 
     -Coupe de la Vienne : 4 équipes 
     -Coupe de la Vienne vétéran : 3 équipes 
     -Championnat des clubs départemental séniors femme : 1 équipes 
     -Championnat des clubs départemental séniors homme : 4 équipes 
     -Championnat des clubs départemental vétérans : 3 équipes  

 

https://petanque-les-corps-beaux-de-fontaine-le-comte.fr/


 
 

RÉSULTATS DES CHAMPIONNATS INDIVIDUELS 
 

Cette année encore de très bons résultats : 
 
En triplette féminin : 

-​ Jessica, Maud et Mélanie se qualifient pour la ligue. 

En doublette féminin : 
-​ Maud et Mélanie s’inclinent en 8ème de finale. 

En tête à tête : 
-​ Nadia est  vice-championne de la Vienne. 
-​ Mélanie s’incline en demi contre Nadia. 
-​ Maud s’incline en 8ème de finale. 
-​ Sylvie et Jessica s’inclinent en 16ème de finale. 

Tir de précisions : 
-​ Sylvie s’incline en quart de finale. 

Doublette Provençal : 
-​ Régis, Fredy et Romain s’inclinent en quart de finale. 

Doublette sénior : 
           -      Fabrice et Patrice s’inclinent en 8ème de finale. 
          -       Fred et Fredy s’inclinent en quart de finale. 
 
Triplette mixte vétéran : 

-​ Sylvie, Fredy et Fred s’inclinent en 8ème de finale. 

Triplette vétéran : 
-​  Patrice, Jacky et Fabrice s’inclinent en 16ème. 
-​ Jacquot, Jean-Yves, Alain et Bruno, Jean-Noël, Régis s’inclinent en 8ème de finale. 
-​ Christophe, Ben et Philippe s’inclinent en quart de final 
-​ Franck, Fred et Nanou en demi final 

 
Grâce à ses beaux résultats, le club engrange 130 points au niveau fédéral. 
 

CHAMPIONNAT DES CLUBS : 
 
CRC et CDC senior : 

-​ Équipe 1 finit 1ère et monte en CRC 
-​ Equipe 2 finit 3ème de la 2ème division, reste en 2ème. 
-​ Equipe 3 finit 4ème de la 3ème division, reste en 3ème. 
-​ Equipe 4 finit 3ème de la 4ème division, reste en 4ème. 

FEMININ : 
-​ L’équipe termine 2ème de la 1ère  division, reste en 1ere. 

VETERAN : 
-​ Equipe 1 finit 4ème, reste en 1er division. 
-​ Equipe 2 finit 1er de la 2ème division et monte en 1er division. 
-​ Equipe 3 finit 1er de la 3ème division et monte en 2ème division. 

 



 
RÉSULTATS DES COUPES 

 
 
COUPE DE LA VIENNE BARDIN : 

-​ Equipe Mélanie : perd au 1er tour. 
-​ Equipe Jacky : perd au 3ème tour. 

COUPE DE LA VIENNE VETERAN GUIGNARD :  
-​ Equipe Christian : perd au 2ème tour. 
-​ Equipe Fredy : perd au 2ème tour. 

COUPE DU BOULODROME : 
-​ Cette coupe est organisée sur 4 journées et Xavier est le grand gagnant. 

COUPE DE FRANCE : 
L’équipe Arnaud s'est incliné au 3ème tour face à Antran. 
 
 

ACCUEIL DES NOUVEAUX LICENCIÉS : 
 
Cette année 8 joueurs viennent compléter le club de « pétanque les corps beaux »  

-​ Braux Pascal sénior : parrain Sylvie Blanchet et Bruno Geay 
-​ Motillon Ludovic senior : parrain Louisa Da Rocha et Jérémy Rivière 
-​ Ega Eddy vétéran : parrain Fred Decours et Franck Berthelot 
-​ Pre Jeremy senior : parrain Jean-Yves Fragneau et Christophe Pusseault 
-​ Gardil Lionel senior : parrain Romain Verdun et Thierry Verdun 
-​ Cerclet Franck vétéran : habitant à Fontaine Le Comte 
-​ Gentilhomme Claude vétéran : habitant à Fontaine Le Comte 
-​ Senior Bonnevalle Michel : parrain Ludovic Bobet et Guillaume Fournier 

 
VOTE DES STATUTS ET DU NOUVEAUX RÈGLEMENT : 

 
Le nouveau règlement ainsi que les statuts ont été voté par la majorité. 

 
VOTE DES NOUVEAUX ENTRANT AU BUREAU : 

 
Nous avons réceptionné 5 candidatures pour la formation du nouveau bureau : 
 Les nouveaux entrants au bureau ont été élus par la majorité de l’assemblée. 

-​ Sylvie Blanchet 
-​ Yengo Sonia 
-​ Magnin Régis 
-​ Rogeon Philippe 
-​ Colin Yohan 

Composition du nouveau bureau : 
-​ Président : Patrice Baucher 
-​ Vice-président : Guillaume Fournier 
-​ Secrétaire : Mélanie Gadeau 
-​ Secrétaire adjoint : Christophe Pussault 
-​ Trésorier : Sylvie Blanchet 
-​ Trésorier adjoint : Sonia Yengo 

 



 
 

BILAN FINANCIER 2025 : 
 
 

Le budget s’est maintenu cette année avec ses manifestations. 
Le bilan présente un bénéfice de 277,24€. 
Jean-Yves Fragneau et Philippe Rogeon valident le bilan financier et demandent le quitus à l’assemblée 
générale qui est accordée par celle-ci à l’unanimité. 
 
   

PROJECTION POUR 2026 : 
 

 
Nous nous sommes positionnés sur le CDC sénior et CDC féminin le 13 et 14 juin, ainsi que sur le CRC 
pour le week-end du 3 et 4 septembre. 
La galette des rois se fera le 24 janvier à 14h, ainsi que la dernière vague des licences, nous composeront 
pendant ce moment conviviale les équipes pour les championnats. 
Nous vous communiquerons les dates pour : 

-​ La coupe du boulodrome 
-​ Le maître joueur 
-​ Le concours vétéran  
-​ L’assemblée générale 2026 

Un loto sera organisé salle Athéna à Fontaine le comte le 21 novembre 2026. 
 
 

RENOUVELLEMENT DES INSCRIPTIONS AUX CHAMPIONNATS DES CLUBS : 
 
 

Championnat des clubs senior : 
-​ Equipe 1 capitaine Fournier Guillaume : objectif maintien en CRC 
-​ Equipe 2 capitaine Fournier Bruno : objectif montée en 1er division 
-​ Equipe 3 capitaine Dayron Jacky : objectif monté en 2ème division 
-​ Equipe 4 poste à pourvoir : prendre du plaisir 

Championnat des clubs vétéran : 
-​ Equipe 1 Pussault Christophe : objectif monté en CRC 
-​ Equipe 2 Blanchet Fredy : objectif monté en CRC 
-​ Equipe 3 Soumagnac Christian : objectif montée en CRC 

Championnat des clubs féminin 
-​ Equipe 1 Blanchet Nadia : objectif monté en CRC 

Championnat des clubs jeu provençal : 
-​ En recherche de capitaine 

Renouvellement aux coupes: 
 

-​ Les équipes se feront le 24 janvier, avis aux amateurs pour le capitanat. 
 

 



 

ANIMATION DU CLUB : 
 

-​ Spond : gestion Gadeau Arnaud, une source d’information pour les licenciés régulièrement 
consulté. 

-​ Site internet : gestion Berthelot Franck, penser à lui donner les infos pour pouvoir mettre le 
site à jour. 

-​ Facebook : Gestion Gadeau Mélanie, photo, résultats… ouvert cette année. 

Les entraînements se déroulent le lundi, mercredi et samedi à partir de 14h. 
Les entraînements féminins se déroulent le mardi de 18h30 à 20h et sont animés par Philippe Rogeon et 
son équipe. 
Nous sommes dans l’attente d'entraînement d’atelier le jeudi soir, animé par Anthony Vignas. 
 
 

DIRECTIVE POUR LES LICENCES : 
 

-​ La licence est conservée au prix de 55€, pour les nouveaux licenciés photo et photocopie recto verso de 
la carte d’identité et un justificatif de domicile. 
- Délai pour une licence après réception au comité 15 jours voir 3 semaines si changement de catégorie, 
modification d’adresse, nouveaux clubs ou nouvelle licence. 
- Un certificat médical uniquement pour les mineurs. 
- Les inscriptions aux championnats sont réglées au plus tard fin août. Montant des championnats: 5€ 
par joueur. 

 
VÊTEMENTS 2026 GERE PAR ROMAIN : 

-​  En attente des directives de la fédération pour l’instant tenues identiques et sportives pour 
tout le monde. 

-​ Pour les régionaux et nationaux haut et bas identique pour les joueurs. 
-​ Polo : 36€ 
-​ Veste : 45€ 
-​ Sweat à capuche : 45€ 
-​ Veste de pluie manche amovible : 57€ 
-​ Blouson chaud manche amovible : 75€ 

Il reste des anciens pantalons noirs pour qui le prix est passé à 5€ l’unité. 
 

SPONSORING : 
 

-​ Pour la saison 2026 Charron Damien a négocié un accompagnement pour chacune de nos 
manifestations sous la forme d’un mécénat. 

-​ Pour résumer, une grande partie des repas nous seront offerts. Cela nous permettra de 
générer des revenus grâce aux ventes de ceux-ci. 
 
 

Clôture de l’assemblée générale à 12h30. 
Fait à Fontaine le Comte, Le 15/12/2025 
 
 
Président :​ Secrétaire : 
Patrice Baucher​ Mélanie Gadeau 
 
 


